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Prijatelji životinja pozivaju Švedsku da, poput Hrvatske, zabrani uzgoj životinja za krzno
Švedska je dugo bila jedan od najvećih proizvođača krzna i vodeća zemlja po broju farmi za uzgoj životinja za krzno, no građani diljem svijeta zahtijevaju da se takva primitivna praksa u potpunosti promijeni. Prije 20 godina u Švedskoj je bilo otprilike 500 farmi krzna, a danas ih je, zahvaljujući upornoj borbi aktivista za prava životinja, ostalo 75 na kojima se uzgajaju kanadske kune. 
Švedska udruga za zaštitu životinja The Animal Rights Alliance istražila je uvjete na švedskim farmama krzna i razotkrila šokantne činjenice o uzgoju kuna za krzno. Snimke i fotografije pokazuju mrtve, bolesne i ozlijeđene životinje koje iskazuju stereotipno ponašanje i kanibalizam. Brojne kune imaju otvorene rane, jako raširene infekcije, nedostaje im uho ili neki drugi dio tijela. Životinje reagiraju na stres i frustraciju zbog ekstremno malih kaveza grizući jedna drugu do smrti. Ovakvo držanje životinja predstavlja grubo kršenje švedskog Zakona o dobrobiti životinja no, prije svega, kršenje etičkih principa i civilizacijskih dosega 21. stoljeća. Osim užasnih patnji životinja, dokumentirano je kako su farme krzna veliki zagađivači okoliša. 
Prijatelji životinja okupit će se na Svjetski dan akcije protiv švedskih farmi krzna, u petak 13. kolovoza s početkom u 12 sati, ispred Švedske ambasade u Zagrebu, Frankopanska 22, kako bi na taj način dali podršku švedskim aktivistima u kampanji za zabranu uzgoja životinja za krzno u Švedskoj. Predstavnica Udruge uručit će Fredriku Vahlquistu, veleposlaniku Švedske, pismo s apelom da se Švedska ugleda u Hrvatsku i donese civilizacijski naprednu zabranu uzgoja životinja zbog krzna te time postane etički uzor humanog postupanja prema životinjama.
Građani Švedske i aktivisti za prava životinja traže od predstavnika švedskih političkih stranaka na skorim izborima potpunu zabranu uzgoja životinja za krzno. Građani koji se zalažu za zabranu krzna diljem svijeta okupit će se 13.8. ispred veleposlanstva Švedske u svojim zemljama i na taj način podržati švedske aktiviste u kampanji kojom bi se u potpunosti iskorijenio uzgoj životinja za krzno u Švedskoj. Ovim činom Švedska bi se pridružila zemljama poput Austrije, Velike Britanije i Hrvatske, koje su već zabranile uzgoj životinja za krzno.
Nakon kratkog i bijednog života u skučenim kavezima, životinje s farmi krzna ubijaju gušenjem plinom, elektrokucijom, davljenjem, trovanjem strihininom, lomljenjem vratova, rezanjem jezika, lijepljenjem jezika za zamrznute metale kako bi na njima ostale visjeti, guranjem usijanih željeznih šipki u njihove anuse. Takvo barbarstvo i iživljavanje nemaju nikakvog opravdanja. 
Danas obilujemo kvalitetnim, ekološki i ekonomski znatno prihvatljivijim materijalima koji su puno privlačniji i griju bolje od životinjskih. Ubijanje životinja zbog odijevanja i luksuza nema opravdanja. Vrijeme je da se ne samo odbace odjevni predmeti koji sadrže životinjsko krzno, već da se osudi ubijanje životinja zbog krzna u potpunosti.
Više informacija o uzgoju životinja za krzno i o kampanjama protiv uzgoja i prodaje krzna možete naći na www.prijatelji-zivotinja.hr. Fotografije i snimke sa švedskih farmi krzna mogu se vidjeti na www.sveketmotminkarna.se/horror-revealed-swedish-fur-farms.
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Udruga Prijatelji životinja neprofitna je nevladina udruga, osnovana 2001. godine s ciljem promoviranja zaštite i prava životinja te vegetarijanstva, odnosno veganstva, kao etički, ekološki i zdravstveno prihvatljivog životnog stila.

Udruga je članica EVU,
Eurogroup for Animals, ECEAE, IAFC i OIPA.







Prijatelji životinja, Jurišićeva 25, 10000 Zagreb

Radno vrijeme ureda: od pon. do pet. od 10 - 16h,

a izvan radnog vremena po dogovoru

(molimo da svoj dolazak najavite).
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